TYMNMOAOrIO ®YZIKHZ A” AYKEIOY

Kivnupatikf YAIKOU Znugiou o€ pia didoTtaon

E¢lowaoeig kivnong

1
x=x0+uot+§at2, v=u,+at

No6poi Tou NeUTwva yia Thv Kivhon

AeUTEPOG VOUOG TOU NeUTwva F =ma
Bdpog B=mg
Népog Tou Hooke F = Kx

‘Epyo, loxug ka1 Evépyeia

‘Epyo duvaung W = Fxovvé
KivnTikn evépyeia E, = %mu2
EAaoTikr) Auvapikr) Evépyeia E, = % Kx?
Auvapiki Evépyeia Baputntag E, =mgh
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Apxn d1atPENoNS MNXAVIKNG EVEPYEIQG =mo° +mgh = ot 6
loxug P= ¥

2100gpEG

Emrdayxuvon tng BaputnTag Kovtd otnv g, =10m/s?

ETMIPAvVEIN TNG NG




